



**„Jó az Úr! Menedék
a nyomorúság idején,
gondja van a hozzá
folyamodókra.”**

NÁHUM 1:7



**A Baptista Menedék Szolgálat
tevékenysége 2024-ben**

„A szeretet türelmes, jóságos; a szeretet nem irigykedik, a szeretet nem kérkedik, nem fuvalkodik fel. Nem viselkedik bántóan, nem keresi a maga hasznát, nem gerjed haragra, nem rója fel a rosszat. Nem örül a hamisságnak, de együtt örül az igazsággal. Mindent elfedez, mindent hisz, mindent remél, mindent eltűr.”

1 KORINTUS 13,4-7

Szeretet és ismeret

„...imádkozom azért, hogy a szeretet egyre inkább gazdagodjék bennetek ismerettel és igazi megértéssel; hogy megítélhessétek, mi a helyes, hogy tiszták és kifogástalanok legyetek a Krisztus napjára, és gazdagon teremjétek az igazság gyümölcseit...”
(Filippi 1,9-11)

A fenti mondat elsősorban az Istennel való kapcsolatunkról, a Vele bejárt utunkról, lelki növekedésről és a célba érésről szól. A megtérés utáni első szeretet állapotában Isten tovább vezet, és részünk lesz megtapasztalásokban. A Vele járt úton sokat tanulunk, és minden körülmény által nagykorú hívővé formál minket. Ez a terve. Jó céljai vannak velünk, életünkkel! Ezen túl a segítő szolgálathoz, a lelki munkához is találunk alapelveket, melyeket érdemes figyelembe vennünk.



Két lába van a fenti igevereknek: az első láb a szeretet. Mi ez a szeretet? Forrása Isten, aki szereti az embert, megmenekülést, megoldást és reményteljes jövőt készít. Megváltást és új életet kínál, s azt munkálja, hogy a fentről jövő szeretet rám is ragadjon és hajtóerővé váljon a más emberekhez való kapcsolódásomban. Fentről merítek és továbbadom az életet vizet. Átélem: befogadtak, és én is befogadó leszek. Megbocsátottak nekem, és én is kész vagyok megbocsátani. Új esélyt kapok Istentől, és én is kész vagyok új esélyt adni. Átélem, hogy felemelnek, és kész vagyok én is felemelni másokat ahelyett, hogy lenyomnám a bajban lévőket. Amikor kinyitjuk az Istentől kapott szeretet-csomagunkat, újabb kincseket találunk, melyek szintén segítenek abban, hogy hogyan viszonyuljunk másokhoz: *„A szeretet türelmes, jóságos; a szeretet nem irigykedik, a szeretet nem kérkedik, nem fuvalkodik fel. Nem viselkedik bántóan, nem keresi a maga hasznát, nem gerjed haragra, nem rója fel a rosszat. Nem örül a hamisságnak, de együtt örül az igazsággal. Mindent elfedez, mindent hisz, mindent remél, mindent eltűr.”* (1Korintus 13, 4-7) Magasan van a léc!

Számomra a keresztyén szociális munka ezt jelenti: „szeretettel” és „ismerettel” szolgálni

S ha tovább megyünk, nézzük a mondat második lábát is: „a szeretet gazdagodjon bennetek ismerettel és igaz megértéssel”. Istennel való kapcsolatunkban tapasztalatokra teszünk szert. A lelki életben Isten elvezet felismerésekre önmagammal kapcsolatban és Vele kapcsolatban is – ezeken keresztül építkezik bennünk. Ismeretekre tehát tanulás és tapasztalat útján teszünk szert. Az ismeret térkép a kezünkben, mely segít meglátni merre van a kiút, amikor eltévedünk. Az ismeret azt „mondja”: emlékszel, erre már jártál, és ott a saroknál balra van a megoldás. Az igaz megértés a helyzetértékelésem és helyzetfelismerésem, mely megmutatja, hol tartok. Segít felismerni, hogy mi a baj, és mi az elakadás oka. Belátni a felszín alá, a mélyben zajló folyamatokra.

Számomra a keresztyén szociális munka ezt jelenti: „szeretettel” és „ismerettel” szolgálni. Együtt, mert e kettő nélkül, külön-külön nehezen megy a dolog. A szeretet önmagában bár fontos kiinduló alap, és gyógyító erő lehet, de nehezen jut el az aktív cselekvésbe, mert nem biztos, hogy ismeri a kivezető út lépéseit. Az ismeret pedig önmagában, szeretet nélkül nem befogadható a bajban lévő számára. Az ismeret tudja, merre kellene menni, de nem tud a segített mellé szegődni, mert a megoldandó problémában elvész az ember.

A szeretet befogadó, felemelő attitűdjé mellett használjuk tehát mindazokat az ismereteket és igaz megértést, melyet életünk tapasztalataiból, a szakmából, a segédtudományokból meríthetünk. Hit, örömhír, felkészültség és cselekvés. Ezzel szeretnénk élni, ezzel szeretnénk szolgálni a Baptista Menedék Szolgálatnál. Kiadványunkkal bepillantást engedünk szociális-közoktatási-missziós szolgálatunk mindennapjaiba, visszatekintve a 2024. év eseményeire, előre nézve a 2025. évre.

„Ha valaki nekem szolgál, engem kövessen; és ahol én vagyok, ott lesz az én szolgálóm is; és ha valaki nekem szolgál, azt megbecsüli az Atya.” (János 12,26)

Szolgáljunk jól!

Liptai Gábor
ügyvezető
Baptista Menedék Szolgálat



Igazság-válság



Válságban van az igazság. Vagy inkább a beszéd, a híradás, a gondolkodás lett igazságmentes, de legalábbis annyi területen és mennyiségben, hogy mindebből nehéz kihámozni a valódit, ami igaz. Változik az igazság? Szubjektív lett, tőlünk függővé vált? Vagy mindig is ilyen volt?

Minek rendelte alá az igazságot az emberiség hangadó beszédtere a 21. században? Az érdekeinek, a hatalom megszerzésének, az önzésének. Azt mondjuk, állítjuk, ami nekünk előnyt hoz. Akár harminc ezüstpénzért is.

Lelkünk, tudatunk mélyén mindnyájan tudjuk, hogy nézőpont kérdése az igazság azonosítása, amit befolyásol a pillanatnyi élethelyzetünk is. Valójában egy valódi, változatok nélküli igazság létezik.

Hisszük, tudjuk, még ha nem is ismerjük pontosan a valódit. De gyanakszunk, és próbáljuk felismerni a hazugságok között az igazat.

A modern kor beszédtere a közösségi média térhódításával a kevésbé kíváncsi embert is magával ragadja. Valamikor, amit mondtak, az igaz volt, legalábbis többnyire. A kommunikáció célja az igazság megosztása volt. Ma már nem biztos, hogy ez a cél. Rohamosan változó világunkban sok technikai fejlődés mellett vagy fölött ezt a változást tarthatjuk a legveszélyesebbnek. A hazugság bűn. A bűn az ember halála. A bűnért ítélet jár, a bűn halálos. A hazugok nem látják meg az Isten országát, elvesznek, ha meg nem térnek! A szocializmusban kiismertük a beszédter természetét, és egyszerű „gyökvonással” általában eljutottunk a valósághoz, szándékhoz. Kalkuláltunk vele. Ma sokkal rosszabb a helyzet. Tendencia például az, hogy hiteles emberek nevében hazudnak gyógyulást a sehol máshol nem beszerezhető bogyókkal kétségbeesett embereknek, vagy ígérnek webshopokban kütyüket, amik nem azt tudják, amit hirdetnek... Hogyan lehet eligazodni, igazat találni, valódit?

Van jó hírünk: van igazság, ma is van lehetőségünk a tévedhetetlen valóság megismerésére! Egyre inkább igényeljük, vágyjuk azt az igazságot, amire a hétköznapi élet kihívásaiban is építhetünk. Ami megtanít kezelni a jelen világ valóságát úgy, hogy mi magunk igazak legyünk és maradjunk a hazudozó világban. Hiszen ez a belső békességünk feltétele, a lelkiismeretünk szabadságának feltétele. Vágyunk igaznak lenni, igazságban élni!

Isten kijelentette az igazságot, elküldte Jézust, a Fiát és Szellemét. Ő az Igazság, az Út és az Élet! Aki ezt elhiszi, megigazul. *„Igaz beszéd ez és teljes elfogadásra méltó, hogy Jézus Krisztus azért jött e világba, hogy megtartsa a bűnösöket, akik közül első én vagyok!” (1Timóteus 1,15)* Igen nagy hír ez a hazugságban élő embernek, nem kell hazugságban maradni, meg lehet szabadulni, újat lehet kezdeni. Nem ez a világ lesz igaz, hanem a megtérő ember ebben a világban!

Az igazság megismerése Jézus Krisztus elfogadásában valósul meg. Szívünket kell Neki és a Szent Szellemnek átadni. Nekem és neked, személyesen. Csak egyenként lehet. Így válik az igazságunk azonossá, vagy hasonlóvá más hívőkével, sőt a Mindenek Uráéval. Szelleme vezet el minden igazságra. Segít felismerni a reklámokban, híradásokban, a politikában, a segélykiáltásokban, a tudományban, a várakozásokban és szándékokban is a helyeset, az igazat, ha rá hallgatunk! Még ha közben mi is küzdünk önző kívánságunkkal, vagy kudarcot vallunk, van megigazulásunk!

„Azután Jézus azokhoz fordult, akik hittek benne: „Ha ragaszkodtok a tanításomhoz, engedelmeskedtek a szavamnak, és annak megfelelően éltek, akkor valóban a tanítványaim vagytok. Akkor majd megismeritek az igazságot, az igazság pedig megszabadít titeket.”

(János 8,31 - egyszerű fordítás)

Isten beszéde igaz. A miénk is az, és az is marad, ha Ő él bennünk. A világ is egyre inkább szomjazik az igazságra, az igazán megbízható szavú emberekre, az igazság forrásának megismerésére. Ez a küldetésünk. Az Úr a mi igazságunk 2025-ben is!

**Van jó hírünk:
van igazság,
ma is van
lehetőségünk a
tévedhetetlen
valóság
megismerésére!**

Mamásotthon



SZILÁGYI ZSUZSANNA
intézményvezető

Intézményünk egy olyan családok átmeneti otthona, mely szakmai programja alapján várandós nők, illetve édesanyák és gyermekeik számára nyújt ellátást. Az intézmény működési engedélye 40 fő ellátását teszi lehetővé. Az épületben 12 bútorozott lakrész került kialakításra, melyek saját vizesblokkal rendelkeznek. A 12 lakrész közül kettő saját konyhával és mosási lehetőséggel rendelkezik, 10 lakrészhez pedig egy közös használatú étkezős konyha, illetve mosókonyha tartozik.

A Mamásotthon munkatársai számára a 2024-es év vezérigéje a következő volt: *„Egymás terhét hordozzátok: és így töltsétek be a Krisztus törvényét.” (Galata 6,2)*

Ennek az igének a fényében havonta tartottunk egy munkatársi napot, ahol a szolgálatunkat érintő, megújulásunkat segítő témákról beszélgettünk. Miközben az év folyamán összesen 94 fő (26 édesanya és 68 gyermek) ellátásáról gondoskodtunk, szükség volt ezekre a közös időkre, hogy a mindennapi szolgálat, a folyamatosan felmerülő nehézségek ne felőröljenek minket, hanem lélekben felvértezve tudjunk helytállni.

A tavalyi év során is történtek olyan események, megtapasztalások, melyek különösen kiemelkedőek voltak a Mamásotthon életében. Az egyik leginkább hálára indító esemény az volt, amikor egy hosszabb idő óta nálunk lakó édesanya felismerte Jézus Krisztusban a személyes megváltóját, és bemerítkezése által erről vallást is tett mindenki előtt. A szívbeli elköteleződést követően munkahelyétől szolgálati lakás megigénylésére kapott lehetőséget, így a gondozási idő leteltét követően ez az édesanya és két gyermeke a szolgálati lakásban kezdték el az önálló életüket. Az ő életében megelevenedett szemünk előtt Isten igéjének igazsága, valósága:

„...a ti mennyei Atyátok pedig tudja, hogy szükségetek van minderre. De keressétek először az ő országát és igazságát, és ezek is mind ráadásul megadatnak nektek.” (Máté 6,32-33)

Szolgálatunk egyik legnagyobb öröme, mikor ilyen meg-

tapasztalásban lehet részünk! Azonban azért, hogy valaki ezt a szép utat bejárhassa, Istenünk több embert is megmozgat: hálásak vagyunk azért, hogy időről-időre hív el ebbe a szolgálatba munkatársakat és önkénteseket. Az elmúlt év során két új munkatárs érkezett közénk, és a munkatársak mellett számos önkéntesünk hűséggel áll helyt hétről hétre. Ezáltal lehetséges, hogy a szociális munkán túl lelki programokkal is szolgálhassunk hétfőnként és csütörtökönként. A Teaklub csütörtöki alkalmaira szükségünk lenne továbbra is új segítők érkezésére.

Az otthonba költöző várandós nők és édesanyák korábban sokszor át kellett, hogy éljék az elhagyatottság, magárahagyatottság érzését. Sokat jelent számukra, amikor a Mamásotthonban megtapasztalják, hogy melléjük állunk, s támogatjuk őket a legkülönbözőbb élethelyzetekben. A gyermekszülés a legkiszolgáltatottabb élethelyzetek közé tartozik. Ezért különösen is nagy ajándék, hogy egyik munkatársunknak különleges elhivatottsága van arra nézve, hogy a szülés nehéz óráiban velük legyen, erősítse az édesanyákat és támogassa őket. Az elmúlt esztendőben két ilyen alkalomra is sor került, s együtt örülhettünk az új életek érkezésének.

„Egymás terhét hordozzátok: és így töltsétek be a Krisztus törvényét.”

A Mamásotthon szolgálatát számos magánszemély és szervezet is támogatta a 2024-es évben, mellyel kapcsolatban ezúton is szeretnénk kifejezni köszönetünket!

Mennyei Édesatyánk az év végére is bátorítást tartogatott számunkra, a jeremiási ígét helyezte a szívünkre:

„Mert csak én tudom, mi a tervem veletek - így szól az ÚR -: békességet és nem romlást tervezek, és reményteljes jövőt adok nektek.” (Jeremiás 29,11)

Szeretem a Mamásotthont

Életem eddigi talán legnehezebb szakaszából kijőve, lélekben még bizonytalanul érkeztem 2023-ban a Mamásotthonba. Sokáig kérdések gyötörtek, hogy vajon tényleg Isten akaratának engedelmeskedtem-e, holott többen már talán kezdettől fogva látták azt, és mondtak köszönetet Istennek azért, amit én még csak most merem szintén hálával kimondani, leírni: Isten akarta, hogy itt legyek.



Szeretem a Mamásotthont:

- az itteni testvéreimet, azokat, akikkel napi szinten együtt lehetünk testben és Lélekben; azokat, akikkel, ha nem is találkozunk mindennap, de együtt vagyunk a szolgálatban; azokat, akiket itt szólított meg Isten;
- az ellátottakat (a még itt lakókat és a már kiköltözöt-

teket is), annak ellenére, hogy sokszor, sokféleképpen küzdünk meg egymással;

- a feladatokat, a beszélgetéseket, amikben sokszor megtapasztalhattuk, hogy Isten csodákat tesz;
- és a Mamásotthon épületét is.

Hiszem, hogy egyedül Isten tesz alkalmassá engem is erre a feladatra. Ő hozott ide, és remélem, hogy segíthetek abban, hogy mások élete új fordulatot vegyen Jézussal közösségben. Emberként mindezeket gyakran elfelejtem/figyelmen kívül hagyom, de hálás vagyok, mert Isten ígéretéhez hűen velem van. Emlékeztet, figyelmeztet, és Vele minden nap, sőt naponta többször is újrakezdehetem. Köszönöm az eddigi imákat és kérem, hogy ezután is imádkozzanak az itteni családokért, hogy Jézus felé forduljanak, és értünk, gondozókért is, hogy mi is ezt tegyük, és így lehessünk jelen köztük.

Nagy Réka



Nyári élmények



A *Fiatalok Krisztusért* szervezettel együttműködésben az Egyesült Államokból missziós szolgálók látogattak meg minket a Mamásotthonban.

Az alkalom közös énekléssel kezdődött, majd a gyerekek külön foglalkozás keretében játszhattak, amíg az anyukák mély és személyes történeteket hallgathattak meg Jézus Krisztus szabadításáról. Az édesanyákat különböző módokon, de megérintették a biznyságtételek. Valamennyire talán a saját életükre is ráismerhettek... Az alkalom végül beszélgetéssel és sok-sok imádsággal zárult.

Július első hetében a Mamásotthonból több gyermek is részt vehetett a *Budafoki Baptista Gyülekezet* által szervezett napközi táborban. A tábor a „*Tetőtől-talpig tábor*” nevet viselte, mely során három foglalkozási körből lehetett választani: angol és dráma, kreatív kaland, vagy zenés tánc. A gyerekek örömmel vártak minden egyes tábori napot, nagyon élvezték a bibliai foglalkozásokat, a játszóterezést és a kirándulásokat a Pál-völgyi, valamint a Szemlő-hegyi-barlangba. Nagy öröm volt számunkra, hogy a gyerekek hallhattak Istenről, az ő szeretetéről minden egyes nap. Több gyerekéneket is megtanultak, amiket az elmúlt időszakban örömmel újra és újra énekelnek. Nagyon szépen köszönjük a tábor szervezőinek, hogy lehetővé tették számunkra is a részvételt!

Józsa Andrea



Mint minden évben, idén is igyekeztünk a lehető legjobb elfoglaltságot találni gyermekeinknek a nyári szünet idejére. Ezen a nyáron lakóink közül egy gyermek élvezhette Tóalmás csodás kastélyának légkörét, és hallgathatta a gyönyörű környezetben Isten üzenetét.

Milán egy mondatban foglalta össze a nyári héten átélt élményeket édesanyjának:

„ÉLETEM LEGJOBB NAPJAIT ÉLEM!”

Hála és dicsőség Istennek!

Teszem a dolgomat

2025 májusában lesz pontosan 10 éve, hogy Isten a maga tökéletes időzítésével a Mamásotthonba hívott szolgálatba férjemmel együtt, és beköltöztünk az otthon szolgálati lakásába.

Attila gondnok-karbantartói munkálatokat végzett, én pedig gyermekgondozó-szakgondozó pozícióban helyezkedtem el. Előző munkahelyemet hátrahagyva, komfortzónámból kilépve teljesen ismeretlen területre kerültem.

Merőben más feladatokat kell itt ellátnom, mint azelőtt bármikor, és csöppet sem olyan egyszerű, könnyű „munka” ez, mint amilyennek kívülről látszik. Igen, szándékosan tettem a munka szót idézőjelbe, mert hiszem, és naponta tapasztalom, hogy ezt a megbízást csak elhívásból, küldetés útján lehet tiszta szívvel ellátni.

Elhívott tehát Isten, hogy teljesítsem akaratát, és gyermekeiket egyedül nevelő, nehéz sorsú édesanyáknak segítsék abban az intézményben, ahová hitünk szerint Ő vezeti őket, és ahol **MENEDÉKRE** találnak a szó minden értelmében.

A sok nehézség időről-időre arra ösztönöz, hogy megvizsgáljam, valóban itt van-e még a helyem. Azonban az elmúlt 9 év alatt rengeteg áldásban volt részünk, és ez az áldás-áradat arra mutat rá, hogy Isten akaratából a helyemen vagyok. Azért külön hálás a szívem, hogy munkatársaimmal testvérek vagyunk az Úrban, ez megkönnyíti közös szolgálatunkat.

Attila már nem végez karbantartói feladatokat, ennek ellenére aktív részese a ház életének. Atti Papának szólítják őt, és mind a gyermekek, mind az édesanyák tisztelik és szeretik. Az éjszakai ügyeletből szükség szerint ő is kiveszi a részét.

Sok mindennel találkoztunk már az évek során. Sajnos láttunk ideiglenes hatályú elhelyezéseket is, amikor valamilyen okból nem maradhattak az anyukájukkal a gyermekek. Végig éltük a Covid-zárlatot: a járványban veszítettünk el lakókat, munkatársat, barátot, rokont... Több betegségnél is segítőtünk, volt olyan, hogy édesanyák kórházi ellátása alatt nálunk laktak a gyermekek. Sokszor kellett mentőt hívni, viharokart elhárítani és csecsemő-újraélesztésben is volt már részünk.

De rengeteg örömteli eseményben is részesülünk. Láthatjuk,

ahogy a gyermekek, édesanyák itt megnyugszanak, kinyílnak, tanulnak, fejlődnek. Fontosnak tartjuk, hogy mindenki tudja, hogy mi imádkozunk azért, hogy Isten vezesse ide lakóinkat, hogy megismerhessék Őt. Hetente több alkalommal hangzik a tiszta evangélium. Hálás a szívünk, amikor látjuk, hogy egy-egy anyuka vagy nagyobb gyermek átadja életét Jézusnak.

Az elmúlt időszakban egy új élet születésénél lehettem jelen, ami Isten legnagyobb csodáinak egyike. Megható, felemelő és emlékezetes élmény volt. A kislány a Jázmin Valéria nevet kapta.

Nem a köszönet és nem a „gyümölcsök” miatt végezzük a feladatainkat, hanem Istentől kapott küldetésünket teljesítjük. Néha elfáradok, és nem tudom, hogy hogyan fogom bírni a következő műszakot, az otthoni teendőket, de Isten ígéretéhez hűen minden nap ad elég erőt azokhoz a feladatokhoz, kihívásokhoz, amit szintén tőle kapok.

Rengeteget tanultam, fejlődtem, mióta ide vezetett az Úr, és hiszem, hogy az Ő segítségével teljesíthetem intézményvezetőnk vágyát, hogy innen menjek nyugdíjba, ha eljön az ideje.

Addig pedig csak teszem a dolgomat!

Szlepákné Kántor Vali



Fiúotthon



LIPTAI GÁBOR
intézményvezető

„Hát nem tudod, hát nem hallottad? Örökkévaló Isten az ÚR, ő a földkerekség teremtője! Nem fárad el, és nem lankad el, értelme kifürkészhetetlen. Erőt ad a megfáradtnak, és az erőtlent nagyon erőssé teszi. Elfáradnak és ellankadnak az ifjak, még a legkiválóbbak is megbotlanak. De akik az Úrban bíznak, erejük megújul, szárnyra kelnek, mint a sasok, futnak, és nem lankadnak meg, járnak, és nem fáradnak el.”

Ézsaiás 40,28-31

Holtpontok, erőtlenedés, kilátástalanság megélése mindannyiunk életében előfordul. Megbotlunk, elesünk, s időnként nehéz a felállás, a helyreállítás. De a fenti mondatok bátorítanak és reménységben tartanak: a fáradhatatlan Isten felemeli a fáradtakat, az erős és hatalmas Isten szárnyakat ad azoknak, akik hozzá kiáltanak. Ez jó hírt jelent mindnyájunknak, s főleg azoknak, akik nagy mélységeket élnek meg, súlyos terheket hordanak, vagy elveszítik a tájékozódási pontot maguk körül.

A Menedék Fiúotthon hajléktalanok átmeneti szállásaként fogadja az otthontalanná vált, krízisbe jutott fiatal férfiakat. Számukra lakhatást, szociális és lelki segítségnyújtást biztosítunk a továbblépés, a hátrányok leküzdése, és a helyreállítás eléréséhez. Célunk a beköltöző hajléktalan férfiak teljes embert érintő megsegítése, a hajléktalanság gyökérproblémáinak kezelése. Intézményünk 17 férőhellyel rendelkezik, folyamatosan teltházzal működünk. Az elmúlt évben is tapasztaltuk, hogy sokan érkeznek pszichés problémákkal, szétesett családokból, szenvedélybeteg, marginalizálódott státusz-ból, ami speciális odafigyelést, türelmet és a társintézményekkel történő fokozottabb együttműködést igényel.

A többirányú segítségnyújtás érdekében közfoglalkoztatási program keretében hasznos tevékenységet és munkajövedelmet biztosítunk azoknak, akik az elsődleges munkaerőpiacon nem tudnak elhelyezkedni, EFOP 5.2.1-23 projekt keretében hétköznaponként meleg ételt adunk lakóink számára. Részt veszünk a Fővárosi Hajléktalanügyi Konzorcium munkájában, ennek keretében személyre szabott lakhatási támogatást biztosítunk a helyreállításban lévő, intézményből való kiköltözést, és önálló lakhatást tervező lakóinknak. A segítő munkát támogatja az otthon szomszédságában lévő Budafoki Baptista Gyülekezet is.

Az egyénre szabott gondozási munka mellett folyamatosan keressük a lehetőségét annak is, hogy olyan közösségépítő, lelki programokat valósíthassunk meg, melyek segíthetik a valahová tartozás megélését, a társas kapcsolatok mélyülését: szabadidős programok, filmvetítés, tematikus napok, kirándulások, közös bográcsozás, a születésnapok megünneplése, napi áhítatok.

Újra és újra megtapasztaljuk, hogy ahány ember, annyi személyes történet, múltbeli trauma, ki nem mondott gátló tényező közepette kell megtalálni

a segítő szolgálat útját. Egyedi válaszokat és utakat kell találnunk és bejárnunk, hogy a gondozási munka valóban az előrelépést szolgálja, kezdve azzal, hogy az ellátott „remélni tudjon” többet, mást, mint amit a jelenben lát. A megfelelő szakmai felkészültségen túl ezért szükségünk van arra az Istentől jövő erőre, többet, amit a fenti igersben is olvastunk. Hisszük, hogy Istennel olyan kapuk is kinyílhatnak, olyan változások is létrejöhetnek, amit emberi igyekezettel nem tudnánk elérni vagy megmozdítani.

Célunk a beköltöző hajléktalan férfiak teljes embert érintő megsegítése, a hajléktalanság gyökérproblémáinak kezelése.



Közterület Helyett Emberibb Körülmények

A Baptista Menedék Szolgálat a budafoki Fiúotthon intézménnyel évek óta részt vesz a Budapesti Hajléktalanügyi Konzorcium munkájában. A Magyar Máltai Szeretetszolgálat és a Menhely Alapítvány konzorciumi partnereként fogadjuk a közterületen élő fiatalokat az intézménybe, hogy a változás, újrakezdés lehetőségét biztosítsuk számukra. Az elmúlt években az együttműködés keretében lakhatási programot indítottunk: önálló lakhatásba (albérletbe) tovább lépő lakóink egyedi támogatást kapnak albérleti kaució kifizetésére vagy a bérleti díj támogatásában, az önálló életvitelhez pedig utógondozást biztosítunk. 2024-ben már három lakónk is tudott élni a lehetőséggel: Gyuri, Norbi és Zoli önálló albérletbe költöztek, munkajövedelemmel rendelkeznek.

„Jó az Úr! Menedék a nyomorúság idején, gondja van a hozzá folyamodókra.”

Náhum 1,7



Ön- és Istenismereti napok a Fiúotthonban

2024-ben két alkalommal is Ön- és Istenismereti napot tartottunk a Fiúotthonban, ahol a résztvevőknek önmaguk megismerése mellett lehetőségük nyílt Isten mélyebb megismerésére is. A mentálhigiénés szemléletű közösségi napon önismereti játékokon keresztül szembesülhettünk saját határainkkal, közösen ebédeltünk, és bibliai gondolatok mentén beszélgettünk az élet kérdéseiről, a lelkükben játszódó folyamatokról.

Egyik lakónk a nap végén így nyilatkozott: **„Kijelentést kaptam az Istentől. Megértettem valami olyat, ami eddig kérdőjel volt számomra.”** Istené legyen a dicsőség!

Boda Gábor



Lélekben szolgálni – a szolgálat szellemi motivációja

„Ne látszatra szolgáljatok, mint akik embereknek akartok tetszeni, hanem tiszta szívvel, félve az Urat. Amit tesztek, jó lélekkel végezzétek úgy, mint az Úrnak, és nem úgy, mint az embereknek.” (Kolossé 3,22-23)

Hívőként naponta szolgálhatunk valaki felé, de ha nem jó a fókuszunk, a motivációnk, akkor könnyen kiéghetünk. Felszabadító, hogy nem kell magunkban bízunk, hiszen van egy szerető Atyánk, akire rábízhatjuk életünk minden területét. Ha a lelkünket a Szentlélek tölti be, akkor a bensőnkben helyére kerülnek a dolgok. A Bibliában a biosz kifejezés a túlélést, létfenntartást, a zoé pedig az Istentől jövő életet, az Istennel való beteljesedést jelenti. Szolgálatunkhoz elengedhetetlen, hogy lelkileg rendben legyünk, ami csak Isten Lelke által lehetséges, mert a körülményeinket sokszor nem tudjuk kontrollálni. **Isten elsősorban nem a körülményeinket akarja megváltoztatni, hanem a szívünk formálásán keresztül minket.** Alapvető szükségletünk, hogy a Szentlélek betöltsön minket, csak így lehet kiteljesedett életünk, és gyümölcsöző szolgálatunk. Akkor tudjuk Jézus feltétel nélküli szeretetével szeretni felebarátainkat, ha szívünkbe árad Isten szeretete, mert az agapé szeretet a Lélek gyümölcse, önerőből ez nem megy. Csak önző módon tudunk Nélküle élni. Jézus túlárado élete azonban bővülő élet, amely meglátja mások szükségletét, kilép az önmaga körül forgásból, másokért él.

„Kétszeres rosszat cselekedett népem: engem, a friss víznek forrását elhagyták, és víztárolókat vájnak, repedt falú víztárolókat, amelyek nem tartják a vizet.” (Jeremiás 2,13)

A pótforrások (bálványok) nem tudják megelégtetni szívünket, csak az élő víznek forrása, Jézus képes betölteni ezt az űrt. Az ember gyökérbűne az Istentől való függetlenségre törekvés. Ha hívőként nem Jézusból, mint életforrásból merítünk naponta, akkor „test szerint járunk”, és kudarcos lesz az életünk, erőtlen a szolgálatunk. Krisztus által új teremtés, isteni természet részesei, a világ világossága lettünk. A Szentlélek által vezetett élet természetfeletti, nem lehet emberi korlátok közé szorítani. Túlárado, Krisztus önfeláldozó szeretetét tükröző élet, amely másokat is épít, megelégtít, hiszen „élő víznek folyamai ömlenek” rajtunk keresztül.

Az Istentől kapott üzenetek arról szólnak, hogy Isten hogyan lát minket, mennyire szeret bennünket. Ezt nem elég csak kognitív módon tudnunk, szív szintjén is szükséges megértenünk. Minden nap bombáznak minket hamis identitásüzenetekkel: *„attól vagy értékes, ha sikeres, gazdag vagy”, pedig Krisztusban minden lelki áldásban részesültünk (Efézus 1,3).* Benne maximálisan áldottak és (amint Ő mondja) tökéletesek vagyunk. Nagyon fontos, hogy úgy lássuk magunkat, ahogy Isten lát minket, és éljük meg azt, akik Krisztusban lettünk. Ha tudom, hogy ki vagyok Isten szemében, nincs szükségem arra, hogy másokat tükörnek használjak ahhoz, hogy megtudjam, ki

vagyok valójában, illetve értékes, elfogadható, szerethető vagyok-e. Hiszen annyira értékes vagyok, hogy Isten saját Fiát adta értem, hogy nekem örök életem lehessen. Ha ezt elhiszem, nem mások szeretete, elfogadása alapján fogom az identitásomat felépíteni. Az örök élet már most az enyém, ami nem csak annyit jelent, hogy üdvösségem van. Mivel Jézus az igaz Isten és az örök élet (1János 5,20), azt is jelenti, hogy a Szentlélek által az Ő túlárado (zoé) életét élhetem minden nap.

„Krisztussal együtt keresztre vagyok feszítve: többé tehát nem én élek, hanem Krisztus él bennem.” (Galata 2,20) Ez az objektív lelki valóság a hívőkkel kapcsolatban. Szükséges, hogy Isten szeretete töltsen be minden nap a szívünket, csak így tudunk természetfeletti módon működni. A Szentlélek megelégtetése nélkül csak túlélni tudunk és „test szerint” szolgálni. Szükségünk van arra, hogy Atyánktól függjünk minden nap, Ő töltsen be a legbensőbb szükségleteinket: szeretett, értékes, fontos vagyok. Nem az a baj, hogy túl sokra vágyunk, hanem az, hogy túl kevéssel megelégszünk.

Csak az Ő szeretete tud valódi békességet, lelki beteljesedést adni nekünk. Nem az határozza meg az értékemet, amit teszek, hanem

értékem a pozíciómtól függ – Atyám szeretett gyermeke vagyok, keljünk fel minden nap ezzel a gondolattal. **Jézus bennünk munkálkodó élete felszabadít, hogy ne mások tetszését keresve szolgáljunk, és általa örömmel tudjuk szolgálni az Urat.** Ha elengedjük saját erőből való próbálkozásainkat és megnyugszunk az evangélium identitásunkkal kapcsolatos állításaiban, betölt minket Isten Lelke. Lélek által élni azt jelenti, hogy a Szentlélekből merítünk minden nap, csak Ővele betöltekezve tudjuk hitelesen képviselni a bennünk élő Krisztust. A test szerinti gondolkodás hazugsága az, hogy a függetlenség teremt szabadságot. Azonban nem az a szabadság, hogy Istentől függetlenül bármit megtehetek, hanem az, ha olyan életet élhetek, ami áldás környezetem számára is. Csak Jézus által tudok Isten mércéje szerint jót cselekedni és másokat valóban szeretni. Mennyei Atyánk elégítse meg lelkünket minden nap azáltal, hogy szívünkbe árasztja szeretetét. Merjünk gyermeki módon bízni Atyánkban, és okos istentiszteletként szánjuk oda magunkat élő, szent, Istennek tetsző áldozatul!





Közösség – bográcsozás

Hétfőente több alkalommal szerveztünk bográcsozás mellé közösségi programokat lakóink számára: sakk-verseny, csocsó-bajnokság, filmklub, születésnapok megünneplése... mind-mind segít átélni: **„van hová tartoznom, közösségben vagyok, otthon vagyok”**.

Menedékváros Családok Átmeneti Otthona



TÓTHNÉ FRANK ANIKÓ
intézményvezető

„Keressétek először Istennek országát, és az ő igazságát, és ezek mind megadatnak nektek.”
(Máté 6,33)

Intézményünk a Menedékváros lakóépületének 1-es lépcsőházában működik, a hozzánk költöző családok három szinten kerülnek elhelyezésre összesen 10 lakásban. Különleges helyzetünkből adódóan komplett lakásokat biztosítunk számukra. Az engedélyezett férőhelyek száma 40 fő. Külső férőhelyekkel egy új lehetőséget, szolgáltatást kínálunk az együttműködő családoknak: a munkahellyel, így állandó jövedelemmel rendelkező és önálló életvitelre kész családok az intézmény falain túli lakhatási lehetőséget kaphatnak itt – továbbra is a Menedékváros védelmében. **Az ellátottak segítségével legfontosabb munkamódszereink a szociális gondoskodáson túl a keresztény lelkipozítás, és keresztény értékek jellemformáló hatása.** A Menedékváros Baptista Gyülekezet rendezvényei kiemelten fontosak az életünkben, melyeken a gyermekek is szívesen részt vesznek.

A komplex segítségnyújtás érdekében fontosnak tartjuk, hogy a felmerülő szükségekre személyre szabottan reagáljunk: a helyben működő közfoglalkoztatási mintaprogramban igyekszünk foglalkoztatni azokat a szülőket, akik csak családi pótlékból élnek, vagy egyedül nevelik gyermekeiket, így számukra napi hasznos tevékenységet és munkajövedelmet biztosítunk. A Menedékváros népkonyhája a hét minden napján meleg ebéddel segíti nélkülöző lakóinkat, valamint EFOP program és a Magyar Élelmiszerbank napi áruházi ételmentő programjával is támogatjuk lakóik ételmezését. Heti 5 órában pszichológus segíti munkánkat.

Kiemelt történések, események időrendben a Családok Átmeneti Otthonában a 2024. évben:

- Minden nálunk lakó gyermek születésnapját közösen megünnepeljük.
- Havonta lakógyűlést tartunk. Januárban és szeptem-

berben Érdekképviselési Fórumon az ellátottak képviselői egyeztetnek az intézmény munkatársaival a működés aktualitásairól, ismertetik a változó szabályokat.

- Februárban vidám és színes farsangi ünnepségünk volt sok lelkes jelmezzel, márciusban pedig nem maradt el a nőnap köszöntés sem. Húsvétkor a falusi szokásokat is felelevenítettük locsolkodással. Májusban megünnepeltük az anyák és nagymamák napját is.

- Az Út a Reményhez Alapítvány által szervezett gyermekfoglalkozásainkat negyedévente tartjuk. Nyáron minden nap gyerekfoglalkozásokat tartottunk a munkatársak és Csöndes Kati néni (önkéntesünk) közreműködésével.

- Június végén a Texasból érkezett keresztény szolgálók és önkéntes segítők Molnár Tivadar vezetésével egyhetes angol-bibliai tábort szerveztek gyermekeinknek.

- Júliusban nyári napközis keresztény táborban voltak gyerekeink közül többen is.

- A Magyar Élelmiszerbank Egyesület által szervezett tartós élelmiszergyűjtésekben is részt vettünk május és november folyamán.

- Minden hétköznap reggel a közfoglalkoztatásban résztvevőknek áhítatot tartunk a Mai Ige üzenete alapján. Az üzenetet átbeszéljük, majd közösen imádkozunk.

- Vasárnaponként istentiszteleten veszünk részt, imaórákat pedig hetente kétszer tartunk. A gyülekezeti gyerekfoglalkozások Garancsi János presbiter vezetésével zajlanak. Húsvét és karácsony megünnepelése kiemelt esemény a Menedékváros életében.

A 2024. évben is nagyon sok áldásban részesültünk, hiányainkat Isten gondoskodásával betöltötte. Sok segítség érkezett magánszemélyektől és helyi, valamint országosan működő szervezetektől, gyülekezetektől is. Köszönet érte! Hálás vagyok a Jó Istennek, hogy szolgálatkész és elhivatott munkatársakat adott mellém.

„Uram, kihez mehetnénk? Örök életnek beszéde van tenálad.” (János 6,68)

„Itt a farsang, áll a bál...”



A Menedékvárosban hagyomány, hogy február második hétvégéjén rendezzük meg a farsangi ünnepséget. Kicsik és nagyok egyaránt részt vettek a mókában, táncban és éneklésben. A jelmezek sokszínűsége lenyűgöző volt, voltak közöttük nyuszik, törpék, kutyák, tigrisek, tündérek, szuperhősök, boszorkányok, katonák, focisták és még sokan mások.

Természetesen a tombola sem maradhatott el, a fődíj egy focilabda volt. A konyhások pedig gondoskodtak arról, hogy az esemény végén farsangi fánk is kerüljön az asztalra.



Angol tábor a Menedékvárosban

A texasi baptista gyülekezetek céljuknak tekintik, hogy missziós munkát végezzenek a világ számos pontján. Már több éve Magyarországra is ellátogatnak, hogy segítséget nyújtsanak az itt élő rászorulóknak. A Menedékvárosba már nem első alkalommal érkeztek képviselőik. A táborozó gyerekek mellett, hogy angol nyelvet tanulhassanak, számos fejlesztő foglalkozáson vehettek részt. A tábor célja a játékos nyelvtanítás mellett az volt, hogy Isten igéjét, szeretetét minél közelebb vigyék a fiatalokhoz.

Menedékváros - Velünk történt

„Jótett helyébe jót várj”



Az egyik Menedékvárosban élő gyermekünk, Máté osztályfőnöke, Lajkó Gábor a jól ismert „Jótett helyébe jót várj!” közmondás jegyében szép példát mutatott.

Máté nagyon szeret zenélni, ezért önzetlenül, rendszeresen részt vesz a kiskunmajsai Arany János Általános Iskola kulturális rendezvényein, így többek között Jászszentlászló község megalakulásának 150. évfordulójának ünnepésén, ahol a helyi énekkarokat kísérte.

Máté osztályfőnöke azzal az ötlettel állt elő, hogy mi lenne, ha meglepnénk Mátét egy dobbal. A felvetést én is támogattam... Amikor Máté meglátott engem az osztályfőnökével, először azt hitte, hogy biztos valamilyen figyelmeztetést fog kapni, de amikor elővettük és átadtuk a felhangolt dobot, mélyen meghatódott a gesztustól.

Máté ezentúl nemcsak az iskolai rendezvényeken tudja használni hangszerét, hanem a Menedékváros zenés programjait is színesíti vele.

Tóthné Frank Anikó

Megnézem a KVT média tudósítását az angol táborról:



Siker



A „siker” szó jelentése: elhatározott célok elérése. De mi a cél? Szociális szolgálat esetében különösen széles a segítségnyújtás spektruma, így a célok távol eshetnek egymástól – és a sikerek is.

Mi lehet siker a hajléktalanellátásban, családok és gyermekek életében, étkeztetésben, lelki nyugalomban?

Válaszom, hogy siker az, ha valakin „sikerül” segíteni: hogy ne hūljön ki az utcán, hogy eljusson kórházba és ne kínlódjon betegen, hogy képes legyen dolgozni és eltartani magát, hogy legyen emberhez méltó tartózkodási helye, ágya és pihenésre alkalmas körülményei. Jusson ételhez, és kapjon személyre szabott, szakszerű segítséget, hogy a saját állapotából tudjon továbbjutni, felépülni, és legyen egy hely, ahol segítséget találhat lelki problémáira is.

Nagyon széles a skála, és sokszor nincs is igény minden szükség betöltésére. Mégis hogyan lehet akkor mérni, ki-fejezni a siker voltát, hiányát?

Sokéves tapasztalatunk, hogy igazi SIKER akkor követke-

zik be, ha valaki felismeri, hogy az Istennel való közös-ségben található életére a valós megoldás. Sokan vannak olyanok, akik már eljutottak oda, hogy rábízták életüket Istenre és túljutottak az addigi problémáik leküzdésében. Ők ki tudják mondani: szükségem van Istenre!

Minden ember más és más, így a problémák és a megoldások is eltérnek egymástól. Hálások vagyunk, amikor valaki megérkezik intézményünkbe, ott megnyugszik, és él a felkínált lehetőségekkel. Felfedezi, hogy van az életének célja és értelme. Lakhatáshoz jut, munkahelyet talál, fizetését megtanulja beosztani és káros szenvedélyeit elhagyva egészséges életformát választ. Később önálló lakhatáshoz jut, megházasodik, ragaszkodik Istenhez, tanácsot kér és elfogad. Ezek sokszor kicsinek tűnő lépések, de valójában nagy eredmények.

A Menedék Isten elhívása által végzi a szolgálatot, örömmel, elkötelezettséggel 1986 óta. Leveleket kaptunk volt ellátottjainktól, akik közül mára már többen tovább léptek: vannak, akik házasságban élnek, gyermekeket nevelnek, és van olyan is, aki gondozottból szakképzett tanácsadó lett. A továbbiakban ezekből a levelekből idézek.

„Tisztelt Géza bácsi!

Fiatalabb koromban nem voltam valami beszédes. Sok embertől megjegyzéseket is kaptam, hogy nem vagyok hajlandó senkivel sem beszélgetni. Ez megváltozott: Jézus Krisztus beszélget, humort adott nekem. Az a jó közérzet, ami ezzel jár, Jó Atyám ajándéka. Itt a Menedékben szívesen leállok bárkivel egy-két jó szóra. Jézus az Úr és a Király. Dicsőség Istennek!”

„Isten mindenkit szeret!

Jómagam sokáig kerestem a boldogságot. 40 éves koromig nem tapasztaltam. Akármilyen kezdtem, valamitől nem volt teljes az életem. Ürességet, hiányt éreztem a mindennapjaimban. Az Úrnak mégis szándéka volt velem. Megtaláltam azt az utat, ami boldoggá tett. Ezt a Menedékvárosban éltem át. Azóta is boldog lakója vagyok a Menedékvárosnak. Kérem Jézus Krisztus segítségét, hogy vezessen végig hátralévő életemben.”

„Szeretett Testvérek!

Amikor az életemre visszatekintek, sok fájdalom és kudarcom jut eszembe... semmi öröm nem volt a gyermekeim születésén kívül. Úgy hozta a sors, hogy sok helyen megfordultunk a gyermekeimmel, de sehol sem volt jó. Több ember segítségével a Menedékváros lakója lettem a fiammal. Itt megismertem az igazi örömet, a békességet, szeretetet, amit azóta is tapasztalok. Ma már sok mindent másképp látok, és igyekszem a Bibliában olvasottakat a mindennapokban gyakorolni. Hála Istennek nagyon sok hívő emberrel találkoztam, akik bemutatják Jézus kegyelmét.”

Huszár Géza

Folyamatosan szépülnek a falak a Menedékváros Családok Átmeneti Otthonában



Korrepetálás és gyöngyfűzés a Menedékvárosban Csöndes Kati nénnivel



Gyermekprogramok



Az Út a Reményhez Alapítvány munkatársai több alkalommal is meglátogatták gyermekeinket a Menedékvárosban. Különböző játékokkal, közös énekléssel, bibliai üzenettel és egy kis édességgel készültek a résztvevők nagy örömeire.

Menedékváros Hajléktalanok Átmeneti Otthona



TÓTHNÉ FRANK ANIKÓ
intézményvezető

„Szeresd az Urat, a te Istenedet teljes szívedből és teljes lelkedből és minden erődből és teljes elmédből, és a te felebarátodat, mint magadat.” (Lukács 10,27)

A Hajléktalanok Átmeneti Otthonának feladata a hajléktalanság kezelése. Ebben a legfontosabb eszköz a lakhatás biztosítása, valamint a szociális munka is kiemelt jelentőséget kap, mely lehet tanácsadás, egyéni esetkezelés, gondozás, közösségi fejlesztés, szolgáltatásokhoz való hozzáférés segítése, jogi tanácsadás, iratpótlás, orvosi ellátás, gyógyszeradagolás stb. Az intézmény orvosa minden csütörtökön délután tart rendelést az intézményben. Nagyon segítőkészen és szeretetteljesen gyógyítja beteg és elesett lakóinkat. Munkamódszerünk a keresztyén lelkigondozás, melynek hatása jellemformáló. A helyi gyülekezeti programok és a különböző rendezvények kiemelt értéket adnak az életünkben és a lelki feltöltődésünkben. Mindannyian azért teszünk erőfeszítéseket, hogy magokat – Istenbe vetett reménységet – ültessünk lakóink szívébe, mert úgy látjuk, csak ezáltal lehet gyökeres változást elérni életükben.

Intézményünk a Menedékváros lakóépületének 2-es lépcsőházában található. Lakóink három szinten vannak elhelyezve, külön a férfiak és a nők, összesen 50 férőhelyen. Házaspár elhelyezésére is van lehetőségünk. A 3. szinten működtetünk még egy „krízislakást” – betegszobát.

A 2024. évben több lakónk is ki tudott költözni az intézményből, mert a lakhatási és jövedelmi problémáik megoldódtak. Hála Istennek!

A helyben működő közfoglalkoztatási mintaprogramban igyekszünk foglalkoztatni azokat a lakóinkat, akik jövedelem nélküliek, egészségi vagy mentális állapotuk miatt a nyílt munkaerőpiacon nem kapnak munkát. Lakóink sze-

retnek a közfoglalkoztatási programban dolgozni, mert helyben van, jövedelmet ad, és egy értékes közösség tagjai lehetnek.

Népkonyha segítségével meleg ebédet biztosítunk, melyet a hét minden napján igénybe vehetnek. További adományokból igyekszünk azon lenni, hogy a reggeli is megoldott legyen azoknál, akiknek nem maradt pénzük élelemre. Részt veszünk a Hajléktalanokért Közalapítvány EFOP étkeztetési programjában, melynek keretében melegíthető készételek kerülnek kiosztásra hétköznaponként este az ellátottak részére.

Az intézmény zökkenőmentes működése érdekében, a karbantartási munkákat napi szinten végezzük a közfoglalkoztatási program keretében. Folyamatosan dolgozunk a lakóépület rendben tartásáért, a higiéniai feltételek betartásáért.

Hálás vagyok a Jó Istennek, hogy szolgálatkész és elhivatott munkatársakat adott mellém. A legnagyobb nehézségek idején is összefogással szolgálunk, végezzük a munkánkat. Egyre nehezebb feladatok elé kerülünk, mert sok az idős, beteg lakónk, akiről mások nem akarnak gondoskodni. Időnként úgy érezzük, hogy egyedül maradunk ezeknek a nehézségeknek a megoldásában. Ezért felemelő, ahogy a lakóközösség is segítő szándékkal áll az elesettek, betegek irányába: egy nagy családként működünk.

„Amikor Isten Igéje a fejünkbe kerül, az eredmény megváltoztatja a hozzáállásunkat, sőt az egész életünket. Köszönöm Uram, hogy ismerhetlek!”

**A legnagyobb
nehézségek
idején is
összefogással
szolgálunk**

Közfoglalkoztatási mintaprogram a Menedékvárosban



2019 óta működő hajléktalan közfoglalkoztatási mintaprogramunkat 2024-ben is folytattuk a Menedékváros területén: 15 nálunk lakó embernek biztosítunk munkalehetőséget konyhai kisegítő, takarító, parkgondozó, adminisztrátor munkakörökben. Így lakóink helyben, a Menedékváros védelmében végezhetnek hasznos tevékenységet, és ezáltal jövedelmük is van.

Közfoglalkoztatási mintaprogramunk célcsoportja a Menedékvárosban működő szociális és gyermekjóléti intézményekben (hajléktalanok átmeneti szállásán, családok átmeneti otthonában) lakó ellátottak, akik az elsődleges munkaerőpiacon fizikai vagy mentális állapotuk miatt elhelyezkedni nem tudnak. A programban részt vevők lakhatása a Menedékváros intézményeiben folyamatosan biztosított, a bevont személyek intézményi jogviszonnyal

rendelkeznek. Az elmúlt évek tapasztalata, hogy lakóink megbecsülik azt a helyzetet, hogy jelen lehetnek a Menedékváros mindennapi életében, szebbé, jobbra tehetik az intézményi lakókörnyezetüket. Rendkívüli lehetőséget jelent a program keretében a munka lakóhelyen történő megszervezése (lakóhely és munkahely egyaránt a Menedékváros területe), szociális szakembereink támogató jelenléte segít a kezdeti demotiváltság leküzdésében, a rendszeres életforma kialakításában.

A program keretében konyhakertet és gyümölcsöskertet hoztunk létre, ahol a résztvevők ismeretet és tapasztalatot szerezhetnek a kiskerti veteményes fenntartásának napi feladatairól, részesednek a terményekből, továbbá helyben működő népkonyhánk számára is biztosítunk alapanyagot (zöldséget).



Parlagfűmentesítési program



Évről évre több ütemben bekapcsolódunk az országos parlagfűmentesítési programba: a Menedékváros területén túl a Kiskunmajsa-Csolyospálos közötti közút és gyalog-kerékpárút melletti terület parlagfűmentesítését is rendszeresen végeztük: a buszmegállókat megtisztítottuk a szeméttől, valamint az út mentén a fűvet is lenyírtuk.



Életképek a Menedékváros Baptista Gyülekezet alkalmairól



Önkéntes tábor Kiskunmajsán

2024 nyarán a Baptista Egyházi Szociális Módszertani Központ önkéntes tábort szervezett Kiskunmajsán. A szervezők elsősorban azoknak a részvételére számítottak, akik már korábban is vállaltak önkéntes munkát, vagy a tábort követően szívesen vesznek majd részt karitatív

oktatási, egészségügyi és szociális munkában. A tábor résztvevői ellátogattak a Menedékvárosba is, betekinttek az itt folyó szolgálatba, kerítést építettek, és játszottak a kiskunmajsai Menedékvárosban élő gyermekekkel, sőt az érdeklődők elsajátíthatták a vályogvetés rejtelmét is.



Átformáló Isten

Az emberekkel való foglalkozás az egyik legnehezebb és ugyanakkor legszebb dolog. Legnehezebb talán azért, mert a sok-sok odafigyelés, segítség, befektetett idő és munka eredménye sokszor nehezen, vagy egyáltalán nem látható. Szeretnénk változást hozni, segíteni, bátorítani, tovább mozdítani a ránk bízottakat. Ugyanakkor a változás nem (csak) rajtunk múlik. Nem tudunk a másik helyett dönteni, változtatni, változni, és ez sokszor leterhel, elkeserít minket is.

De fordítsunk egy kicsit a nézőpontunkon: vajon nekünk mennyire megy könnyen a változás? És Isten hogyan éli meg azt, hogy a sok törődés, idő, energia ellenére olyan nehezen formálódik át az életünk? Sokszor azt gondoljuk, hogy Ő is úgy reagál, mint ahogy mi szoktunk: egy ideig próbálkozik, aztán látva a bukásainkat, kudarcainkat elcsügged, és végül feladja a reményt is, hogy valaha lesz belőlünk valami...

Az a döbbenetes és egyben reménykeltő helyzet, hogy Ő egyáltalán nem így áll hozzánk! Pál így fogalmazza meg, hogy milyenek ismerte meg Urát:

„Éppen ezért meg vagyok győződve arról, hogy aki elkezdte bennetek a jó munkát, elvégzi Krisztus Jézus napjára.” (Filippi 1,6)

Vagyis a mi Urunk reménnyel telve néz ránk. Ő hiszi, hogy az életünkben ki fog formálódni az, amivel kapcsolatban lehet, hogy mi már a reményt is feladtuk.

Két igevers nagyon megragadott az utóbbi időben. Az egyik a Menedék irodájában egy tablón olvasható:

„A tövis helyén boróka nő, a csalán helyén mirtusz nő. Az ÚR dicsőségére történik ez: örök jelként, amelyet nem le-

het eltörölni.” (Ézsaiás 55,13)

A másik – szintén a prófétától:

„Ne a régi dolgokat emlegetsetek, ne a múlton tündöjete! Mert én újat cselekszem, most kezd kibontakozni – talán nem tudjátok? Már készítem az utat a pusztában, a sivatagban folyókat fakasztok.” (Ézsaiás 43,18-19)

Mindkét helyen azt látjuk, hogy Isten a lehetetlennek tűnő helyzetek mestere. Ahol nyoma sincs az életnek, vagy a változásnak, ott az Ő csodájaként új élet támad. Az életünk kiszáradt, vagy csak gazt termő területein beavatkozik, és csodálatos növények szökkenek szárba. A víztelen helyeket pedig folyók szelik át! Isten egyik legnagyobb csodája az, hogy közel jön és a mi kiszáradt, megkeményedett életünket megöntözi és olyan módon formál minket, amit nem is reméltünk.

Miközben a Menedékben nehéz sorsú emberek között dolgozunk, és sokszor nem látjuk hogyan történhetne változás, javulás, emlékezzünk arra, hogy a mi Urunk éppen az ilyen lehetetlen helyzetek mestere!

Engedd, hogy először rajtad, benned dolgozzon a Mindenható. Engedd át neki életednek azokat a területeit, ahol korábban a szárazság volt az Úr. Ő pedig jön és életet fakaszt benned. És ez a benned történő változás hatással lesz a környezetedre, a rád bízottakra. Hiszen Isten elsősorban nem azt használja, amit mondunk, vagy teszünk, hanem a jellemünket. Azt adjuk tovább, akivé váltunk. És éppen ez az, ami az Úr dicsőségére lesz. Hiszen ez nem emberi, nem tőlünk jön, hanem az Ő munkájáról beszél.

Szegedi Balázs
hitéleti igazgató



A BMSZ igazgató tanácsának tagjai 2025 januárjában

Bölcsesség Kezdeté Oktatási Központ



DAN TIBORNÉ
intézményvezető

„Álmunk olyan generációk felnevelése, melyek betöltik Istentől kapott emberi küldetésüket.” Számomra ez olyan mondat, amely mindig segít, akár stratégiai döntést kell hoznom, akár egy gyermek szemébe nézek. Benne van az alap és a cél is, ami tovább visz.

A Bölcsesség Kezdeté Oktatási Központban küldetésünk betöltése Isten tiszteletére, szeretetére alapozódik. Ő méltó arra, hogy

- teljes szívvel, lélekkel, értelemmel és erővel kapcsolódjunk hozzá, megtanuljunk vele járni;
- a tőle kapott egyedi, értékes személyiségeket kibontakoztassuk lelki, érzelmi, értelmi, fizikai téren egyaránt
- az emberi kapcsolatokban önmagunkat és a másik embert tiszteletben tartva, szeretettel és szeretve éljünk, az evangéliumot továbbadjuk;
- a teremtett világot felelősen, alázattal használjuk, egészséges emberi társadalmat építsünk.

„Álmunk olyan generációk felnevelése, melyek betöltik Istentől kapott emberi küldetésüket.”

Az intézményben ezt a keretet szeretnénk gyermekek, felnőttek életében tartalommal megtölteni.

A Menedék Alapítvány és a „Jó az Úr” Bodrogi Baptista Gyülekezet által Bodrogon felépített Bölcsesség Kezdeté Oktatási Központban Bodrogon ma 23 óvodás, 142 általános iskolás gyermek, 62 zeneiskolás, és a kaposvári Békevár Gyüleke-

zet épületében és támogatásával 50 óvodás kisgyermek nevelése, fejlesztése folyik. **Az intézmény a köznevelési**

rendszer része, ugyanakkor keresztyén elkötelezettsége a térségben ma is egyedülálló. Munkatársaimmal azon dolgozunk, hogy fejlődési lehetőségekre, befogadásra találjon köztünk gyermek, család, munkatárs. A XXI. század valósága, benne a mai magyar köznevelési rendszer évről évre új kihívásokat támaszt a családok és intézményünk felé is. Komoly küzdelem megtartani a pozitív hozzáállást, megtalálni az erőforrásokat. Számunkra a Mennyei Atyába vetett bizalom, az egymással épített közösség, az őszinte szembenézés a problémás helyzetekkel olyan alapvetés, amire lehet építeni. A keresztyén háttérből érkezők életében így válhat az iskola, a munkahely a növekedés, szolgálat helyévé, nem keresztyének számára pedig lehetőséggé Isten országának megtapasztalására.

Másfél évtized után a „Jó az Úr” Bodrogi Baptista Gyülekezet a 2024/2025. tanévtől Isten útmutatása után békességgel adta át a fenntartói feladatokat a Baptista Menedék Szolgálat számára. A Gyülekezet továbbra is imádsággal, gyermekeket, családokat megszólító szolgálatokkal, önkéntes munkával, az épületek használatának biztosításával, adományokkal az intézmény mellett áll. Hiszem, hogy a hivatalos váltás mellett olyan erős kapocs épül újra fel, amely a gyökerek megerősödésének biztonságával, és mellette új, friss utak közös felfedezésével jár majd.

Az alapítók vezérgondolatát, céljait megőrizzük: „a bölcsesség kezdete az Úrnak félelme, és a Szentnek megismerése ad értelmet” (Példabeszédek 9,10), és tovább építjük a következő időszakban. „Az igazsághoz ragaszkodva növekedjünk fel szeretetben mindenestől őhozzá, aki a fej, a Krisztus.” (Efézus 4,15)

Bemutakozás



A Somogy vármegyei Bodrog községben működő Bölcsesség Kezdeté Óvoda, Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola fenntartását 2024. szeptember 1-től a Baptista Menedék Szolgálat vette át.

„A bölcsesség kezdete az Úrnak félelme (Isten tisztelése), és a Szentnek megismerése ad értelmet.” (Példabeszédek 9,10)



Közös célunk az alapítói szándéknak megfelelő működés biztosítása és fejlesztése, keresztyén szemléletű, magas színvonalú oktatási-nevelési munka folytatása. Küldetésünk, hogy pedagógiai munkánkkal és életpéldánkkal Isten igazságát és szeretetét megéljük, és tovább adjuk a ránk bízott gyermekek és családjaik felé, valamint a munkatársi körben.

Intézményünk központja a somogyi dombok között, Kaposvártól 20 km-re, egy apró faluban, Bodrogon, természetes, zöld környezetben működik. Szervezetileg négy intézményegység együttműködésével dolgozunk.

A Bölcsesség Kezdeté Óvoda intézményegység Bodrogon működik egy vegyes életkorú csoporttal, a Bölcsesség Kezdeté Oktatási Központ Békevár Tagóvodája Kaposváron, a Békevár Baptista Templomban kapott helyet két vegyes életkorú csoporttal. Óvodáinkban kiemelt szerepet kap a keresztyén nevelés, a komplex prevenció programra épülő fejlesztés és a kiemelt zenei nevelés.

Az Általános Iskola intézményegység helyi tanterve épít az óvodáinkban megkezdett fejlesztésre, és folytatja a keresztyén szemléletű nevelést. Első osztálytól kezdve biztosítjuk az angol nyelv tanulását. Törekvésünk, hogy a gyermekek egyedi igényeire, a bennük rejlő sokféle érték kibontakoztatására hangsúlyt helyezünk. Jellemzően 15-20 fős osztályainkban lehetőségünk van tanulóink személyes és közösségben történő fejlődésére kiemelt figyelmet fordítani.

Az Alapfokú Művészeti Iskola intézményegységben klaszrikus zene oktatását végezzük, széles hangszerpalettán (vonós, fa- és rézfúvós, billentyűs hangszerek). Kamara-

csoportok, zenekar, kórus működtetésével segítjük elő az élményszerű zenetanulást. A zeneiskolai oktatás is kapcsolódik az óvodában megkezdett zenei neveléshez.

A ránk bízott gyermekek egészséges fejlődését biztonságos, elfogadó, modern intézményi légkör biztosításával támogatjuk, igényességre nevelünk. A pedagógiai munkában folyamatos fejlődésre, a XXI. század kihívásaihoz történő alkalmazkodásra törekszünk. Intézményünkben sajátos nevelési igényű gyermekek integrált nevelését is végezzük. A felvétel során mindig egyéni döntést hozunk, az integrált gyermek és a befogadó pedagógus- és gyermekközösség érdekeit is figyelembe véve. Az egyéni fejlesztést saját gyógypedagógusaink is végzik, támogatják.

Intézményegységeink munkája több szinten összekapcsolódik. Áttanító pedagógusok, az óvoda-iskola, óvoda-zeneiskola átmenet segítése, közös ünnepek, látogatások, képzések, szakmai munkaközösség, szülői kör kapcsolják össze munkánkat. Főállású pedagógusaink egységesen képviselik értékeinket, összehangolt, tervszerű szakmai munkával törekszenek minőségi oktatási-nevelési színvonalra. A bodrogi intézményegységek jellegzetessége, hogy a gyermekek nemcsak helyből, hanem a környező településekről és nagy számban Kaposvárról érkeznek, széles társadalmi háttérrel. Utazásukat sulibusszal, Volán járáttal szervezzük.



Zenetábor

Közel negyed évszázados múltja van a Bodrogi Zenetábornak. 2024-ben ismét teltház volt. Ez a gondolat fonta egybe a hét minden percét:

**Glória - Dicsőség.
Isten dicsősége.
Isten dicsősége körülöttünk.
Isten dicsősége köztünk.
Isten dicsősége bennünk.**



Mit ér a hála, ha néma?

Régóta gyakorolt hagyomány intézményünkben, hogy a sok teendő között tudatosan megállunk hálát adni. A hálaadás a szív döntése, élepszemlélet és életgyakorlat. A hálaadás cselekvés is (hálát adok): szavá teszem valakinek azt a jót és értéket, amit megláttam, vagy cselekedettel viszonzom a kapott áldást. Mi elsősorban Istennek adunk hálát, mert hisszük, hogy minden jó és tökéletes ajándék tőle származik. Ezt gyakorolva menni fog az is, hogy köszönetet mondunk egymásnak is...

Csokorba szedtük és így ajánlottuk fel Istennek és a kedves szülőknek is a hálánkat - énekekben, versekben, zeneszámokkal, imában és adakozással is.





Öregdiák találkozó

Iskolánk fennállásának 30 éves jubileuma alkalmából, 2024. szeptember 14-én Öregdiák találkozót szerveztünk. Kisebbségi időutazás egy ilyen esemény. Élményteli minden kézfogás, ölelés, beszélgetés, ami a közös múltba tekintve életre kelt sok-sok emléket, történetet, szót és dallamot. Ez történt ezen a szombati napon is mindazokkal, akiknek fontos volt a régebbi kapcsolatok felelevenítése, ápolása.

Családias, meghitt légkörben zajlott a rendezvény az iskola tornacsarnokában. Múlt és jelen találkozott. Visszaemlékezések hangzottak el az alapítók, fenntartók, vezetők, tanárok és diákok, valamint külföldi támogatók részéről. Ebben az emlécskorban egy visszatérő, mindenki által kihangsúlyozott gondolat volt, ami a Bibliába gyökerezik: **„minden háznak van építője, de Isten az, aki mindent felépített.”** Épp ezért van jövője ennek az intézménynek mindaddig, míg Isten így akarja, és lesznek olyan emberek, akik ezt az akaratot felismerve meghallják a hívást, és szolgálatként is tekintenek a munkájukra.

Hálásak vagyunk ezért az ünnepért. Gyökereinket nem felejtvé akarjuk a szárnyainkat bontogatni ezután is.



Rólunk írták

Hol kaphatnak segítséget a bántalmazott nők? – a Baptista Egyház félórása a Kossuth Rádióban

KOSSUTH RÁDIÓ, 2024.03.08.

MŰSORVEZETŐ: BODÓ MÁRIA

2024. március 8-án pénteken délután baptista magazin-műsor a Kossuth Rádióban. Más meghívottak mellett a műsor vendége volt Szilágyi Zsuzsanna, a Menedék Másóthon vezetője, aki arról beszélt, hogy milyen módon segítenek a nehéz helyzetbe került édesanyáknak és gyermekeiknek.

Az Önök intézményének a nevében benne van, hogy Menedék. Menedéket kívánnak nyújtani. Milyen formában?

A mi szervezetünknek van egy mottó Igéje: ez a Náhúm próféta könyve 1. részének 7. verse. „Jó az Úr, menedék a nyomorúság idején, gondja van a hozzá folyamodókra.” Számunkra ez tényleg egy küldetés, hogy ne csak azt éljük meg a hozzánk kerülő családok, hogy egy fedelet kaptak a fejük fölé, hanem találják meg azt a lelki menedéket Istennél, amit csak Ő tud nyújtani. Nem csupán az a cél, hogy a szociális munka eszközeivel segítsük a hozzánk kerülőket, hanem fontos az is, hogy megéljük, hogy

egy pártfogót kaptak a családgondozó, szakgondozó személyében, hogy megéljük azt, hogy elfogadottak, hogy szeretettek, hogy értékesek. Olyan traumatizált helyzetből érkeznek lakóink, hogy nagyon sok esetben nem is tudják milyen az, hogyha szeretve vannak, ha tiszta szeretettel vannak szeretve, nem érdekből, hanem önzetlenül. Erre igyekszünk odafigyelni, hogy ezt megtapasztalhasák a hozzánk kerülő édesanyák, gyermekek. A gyermekeknél nagyon sokszor megéljük, hogyan tud kinyílni egy gyermeki kis lélek, élet. Elém kerül most gondolatban egy olyan család, akit a bántalmazó apa bezárva tartott, és amikor hozzánk kerültek (menekítve lettek), akkor teljes depresszióban ültek a szobájukban és nem is tudták mit jelent játszani, mit jelent felszabadultnak lenni. És mikor azt látjuk, hogy ezek a gyerekek két-három hónap múltán már mosolyognak, már örömmel tudnak odamenni a gondozókhoz is, beszélgetnek, cserfesek tudnak lenni,



tehát kinyílik a kicsi szívük-lelkük, akkor nagyon hálásak tudunk lenni, látva a munkánk gyümölcsét.

Ez a személyes odafordulás az, ami hosszú távon is akár életet tud menteni, vagy egy új útra elindítani azokat a nőket, édesanyákat, akikkel Önök foglalkoznak? Mit tart fontosnak, mi az, amit Ön szeretne adni az ott élő édesanyáknak, nőknek?



Amit kívánok nekik, az a teljes helyreállítás, ami nemcsak a fizikális biztonságot jelenti, hanem ez a lelki hazatalálás. Hitem szerint ezt csak az Úr Jézusnál tudják megtalálni. Mi ezért hívogatunk mindenkit a lelki programokra, mert hiszem azt, hogy Isten igazi vigasztalást tud adni, igazi bátorítást tud adni és igazi lelki gyógyulást tud adni mindazokból a sebzettségéből, amikben sajnos ezeknek a családoknak, édesanyáknak, gyermekeknek részük volt.

Meghallgatom
a teljes
beszélgetést:



Családi napon ünnepelte jubileumát a bodrogi iskola

SONLINE.HU, 2024.05.25.

Fotó: Juhász Andrea

Szülők és gyerekek, több százan ünnepelték közösen a bodrogi általános iskola fennállásának 30. évfordulóját a szombaton megtartott családi napon.

Az egész napos rendezvényen egymást érték a színes programok, mely a tornateremben közös áhítattal és imádkozással kezdődött délelőtt, majd a Bölcsesség Kezdeté Óvoda, Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola zeneiskolásai adtak kis bemutatót egy-egy hangszeren játszva.

A buszhúzás izgalmas és fáradtságos perceit a csillámtetoválások, a vagány arc- és testfestések felpingálása közben bőven volt alkalmunk kipihenni a gyerekseregnek. A közösség korábbi gyűjtései, szülői adományai révén elkészült, új játékelemekkel, hintákkal, mászókával, homokozóval kialakított játszótéren ez alkalommal a trambulint és a gumiköteles ugrólót is ki lehetett próbálni.

Az udvaron családi vetélkedőt, kincskeresést, foci- és

röplabdatornát szerveztek a szülői munkaközösség lelkes támogatói a pedagógusokkal karöltve. A termekben sudoku-ban is összemérhették tudásukat egymással a jelentkezők, a gyerekek kipróbálhatták azt is, hogyan lehet méhviasz segítségével gyertyát önteni.

A közös ebéd és limonádés felfrissülés után Pintér Béla, az egyik legismertebb hazai keresztény énekes-zeneszerző adott nagy sikerű koncertet a bodrogi kisdiákok és szüleik örömeire.

Elovasom
a teljes
írást:



Rólunk írták

Sikertörténet felekezetek között, harmincéves a bodrogi iskola

SONLINE.HU, 2024.06.03.

SZERZŐ: MAROSI GÁBOR

Fotó: Lang Róbert

Tizenöt gyerekkel kezdték el az iskolai nevelést a Bodrogi Oktatási Központban harminc évvel ezelőtt, mostanra viszont már kilencszer annyi diák tanul az intézményben, mint 1994-ben. A jubiláló iskola fenntartóváltás előtt áll, mely újabb fontos mérföldkő. Dan Tiborné intézményvezetőt kérdeztük, aki aláhúzta, a pedagógia és a lelki munka tovább folytatódik a bodrogi iskolában.

– Milyen indítatásból alapították az iskolát, kik gondolták úgy, hogy ebben a pici faluban létrehozzák az intézményt?

– A Menedék Alapítvány Budapesten kezdett el szociális munkát végezni az 1980-as években, s ennek egyik ágaként jött létre a bodrogi szolgálat. Felújították a Sárközy–Nádasdy-kastélyt, s abban gondolkodtak, hogy olyan fiatalokat fogadjanak be, akiknek rehabi-

litációra van szükségük, s vidéken, nyugodtabb környezetben ez jobban működhet. Aztán inkább a prevencióra helyeződött a hangsúly, nevelőszülői feladatot vállaló családok költöztek ide, az ő gyermekeik számára gondoltak arra, hogy óvodát, iskolát hozzanak létre. Ebből az aprócska kis intézményből nőtte ki magát ez a nagy komplexum. Az óvodát 1989-ben, az iskolát 1994-ben indították el.

– Hova jutottak el a harminc év alatt?

– A kastélyépületben tizenöt gyermekkel kezdődött el minden. Ennyien voltak összesen egytől a negyedik évfolyamig. Ha az oktatási központot nézzük, akkor ma több mint 250 gyermekről gondoskodunk. Az iskolában 132 diák tanul, a bodrogi egycsoportos óvodában 18, a kaposvári Békevár Tagóvodában két csoportban 46 gyermek, a zeneiskolánkban, mely a kezdetektől működik, jelenleg 73 diák tanul nálunk zenét.

Elovasom
a teljes
írást:



A Menedékváros a bölcsőtől a sírig otthona a rászorulóknak

BAON.HU, 2024.11.24

SZERZŐ: VAJDA PIROSKA

Fotó: Pozsgai Ákos

Isten hozott! A hála a lélek vitaminja. Ezek a feliratok köszöntik a kiskunmajsai Menedékvárosba érkezőket. Az egykori orosz laktanyából kialakított szociális intézmény a bölcsőtől a sírig otthona a rászorulóknak – foglalta össze Tóthné Frank Anikó, a létesítmény vezetője, akivel épp a szociális munka napján beszélgettünk.

A Menedékváros Kiskunmajsja külterületén működik a Baptista Menedék Szolgálat fenntartásában. A katonai pannelakásokban kialakított létesítményben jó illatú rend és tisztaság fogadott bennünket. Az épületet színesre festett falak, mesehősökkel díszített termek teszik még otthonosabbá. Az ott dolgozók arra töreksenek, hogy olyan légkört alakítsanak ki az ellátottaknak, amiben jól érzik magukat – mondta az intézmény vezetője hozzátéve, hogy a hideg hónapok beköszöntével már megtelt a Menedékváros.

Tóthné Frank Anikó örömmel mesélt a munkájukról és a Menedékvárosról. Elmondta, országos befogadású intézményként mindenhol érkezők hozzájuk otthonlanok, bántalmazott anyukák és gyerekek. A Menedékváros magába foglalja a családok átmeneti otthonát, a hajléktalanok átmeneti szállását és a népkonyhát. Az intézmények külön lépcsőházakban, de mégis egységként – mint egy nagy család – működnek. Van tágas étkezőjük és társalgójuk is, ami egyben könyvtár és imaterem. Itt szokták megtartani a különböző ünnepeket, istentiszteleteket, gyerekfoglalkozásokat. De van a Menedékvárosnak saját sírkertje is, ahol az otthonban elhunytakat (akik korábban kérték) helyezik végső nyugalomra és a halottak napi megemlékezést is ott tartják.



Elovasom
a teljes
írást:



Újra kapható...

Kovács Géza - Istent keresők bibliaórája

Megjelent Géza bácsi könyvének új kiadása, benne a feldolgozást segítő kérdésekkel.

A könyv ára: 1600 Ft

„Segíteni szeretnék azoknak, akik keresik Istent, szeretnék megismerni Őt és az üdvösség útját, amelyet Isten az Ő Fiában, Jézus Krisztusban készített el számunkra. Kézikönyvként, vagy vezérfonalként is ajánlom ezt a kis könyvet azoknak, akik arra kaptak elhívást Istentől, hogy másokat – az üdvösségre szomjazó embereket – Krisztushoz vezessenek. Én évtizedeken át bibliaórai anyagként használtam.”



Kovács Géza - Üzenet Istentől minden napra

Napi gondolatébresztő áhítatok az év minden napjára.
Az új kiadás várható megjelenése: 2025 nyara.

A könyv ára: 3500 Ft



„Egy Billy Grahamról készült fotó van előttem. Karosszékekben ül, és mosolyogva a Bibliára teszi a kezét. Mintha itt lenne velem, és személyesen nekem mondaná el az Istentől kapott üzenetét. Ez a kép, ez a gondolat jutott eszembe Kovács Géza: Üzenet Istentől minden napra című könyvének olvasásakor. Milyen nagyszerű lehetőség, hogy a reggeli asztalnál ülve, mintha ott ülne velünk mindenki „Géza bácsija”, és elmondaná arra a napra szóló üzenetét. Azt, amit Istentől nyert, amit gazdag és áldásokkal teli élete során megértett, megélt. Meggyőződésem, hogy a magyarországi baptista, illetve evangéliumi misszió kiemelkedő személyiségének könyvét minden olvasó lelki haszonnal forgathatja, mert elsősorban nem az íróról, hanem az üzenetek küldőjéről, Jézus Krisztusról szól. Figyeljünk hát Isten üzeneteire!”

- Papp János, baptista egyházelnök

„Azzal a hittel, reménységgel és imádsággal továbbítom Isten üzenetét mindazoknak, akik olvassák, hogy „Isten ígéje élő és ható, éleesebb minden kétélű kardnál, és áthatol az elme és a lélek, az ízületek és a velők szétválásáig, és megítéli a szív gondolatait és szándékait.” (Zsidókhöz írt levél 4,12)

- Kovács Géza

A Menedék Alapítvány gondozásában megjelent kiadványok bemutatása elérhető a www.menedekszolgaltat.hu/kiadvanyok oldalon. Megrendelés leadása: iroda@menedekalapitvany.hu.





Támogatási céljaink 2025-ben



1% támogatás a Menedéknek

Támogassa a **Menedék Alapítvány** közhasznú szolgálatát adóbevallása kitöltésekor SZJA 1%-ának feljánlásával!

Adószám: **19004909-2-43**
Név: **Menedék Alapítvány**



Fiúotthon

Cél: otthon-bővítés 8 férőhellyel

Amennyiben támogatni szeretné ezen célunk elérését, adomány utalásakor a közleménybe írja a „FO-B” kódot!



Mamásotthon

Cél: homlokzat felújítás hőszigeteléssel és napelemek telepítése

Amennyiben támogatni szeretné ezen célunk elérését, adomány utalásakor a közleménybe írja a „MO-HN” kódot!



Menedékváros

Cél: tűzivíz hálózat és víztorony korszerűsítése

Amennyiben támogatni szeretné ezen célunk elérését, adomány utalásakor a közleménybe írja a „MV-TV” kódot!



Bodrog

Cél: Zeneiskolánknak otthont adó kastély épület fejlesztése energetikai korszerűsítéssel

Amennyiben támogatni szeretné ezen célunk elérését, adomány utalásakor a közleménybe írja a „B-KF” kódot!

Támogatás

MENEDÉK ALAPÍTVÁNY

Bankszámlaszám:
OTP Bank, 11722003-20022222
Adószám: 19004909-2-43

Bankszámlához tartozó név és cím:
Menedék Alapítvány
1221 Budapest, Leányka utca 34.

BAPTISTA MENEDÉK SZOLGÁLAT

Bankszámlaszám:
KDB Bank, 13555555-13552010-00012536

Bankszámlához tartozó név és cím:
Baptista Menedék Szolgálat
1221 Budapest, Leányka utca 34.

Kérjük, hogy átutaláskor a közleményben tüntesse fel címét vagy e-mail címét a kapcsolatfelvétel érdekében.



3 312 GONDOZÁSI NAP FIÚOTTHON

13 920 GONDOZÁSI NAP MAMÁSOTTHON

13 711 GONDOZÁSI NAP HAJLÉKTALANOK ÁTMENETI OTTHONA

15 014 GONDOZÁSI NAP CSALÁDOK ÁTMENETI OTTHONA



184 FELNŐTTET

fogadtunk szociális-gyermekjóléti intézményeinkben



148 GYERMEKET

fogadtunk családok átmeneti otthonaiban



Kiskunmajsa
18 999 KG



ÉLELMISZERBANKTÓL
KAPOTT ÉS RÁSZORULÓK FELÉ
TOVÁBBÍTOTT ADOMÁNYOK



Budafok
16 940 KG

BÖLCSESSÉG KEZDETE ÓVODA, ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA



23 FŐ

Óvoda
gyermeklétszáma



142 FŐ

Általános iskolában
tanulók száma



62 FŐ

Zeneiskolában
tanulók száma



50 FŐ

Békevár tagóvoda
gyermeklétszáma



199 FŐ

Közétkeztetést igénybevevő
gyermek száma



98 FŐ MUNKATÁRS



**32 FŐ KÖZFoglalkoztatási
PROGRAM RÉSZTVEVŐ**

Elérhetőségeink

Központi iroda

1221 Budapest, Leányka u. 34.
06-1-789-0048 | 06-20-999-7293
iroda@menedekszolgalat.hu
Irodavezető: Rácz Tünde

Fiúotthon

1221 Budapest, Péter Pál utca 21.
06-1-788-1261 | 06-20-999-7461
liptaig@menedekszolgalat.hu
Intézményvezető: Liptai Gábor

Mamásotthon

cím nem nyilvános
06-1-226-2756 | 06-20-999-7280
szilagyi.zsuzsanna@menedekszolgalat.hu
Intézményvezető: Szilágyi Zsuzsanna

Teaklub

Minden csütörtökön 17.30-tól
1221 Budapest, Péter Pál utca 17-19. (Isten Háza)
06-20-953-4282
fiuotthon@menedekszolgalat.hu
Klubvezető: Molnár Tivadar

Menedékváros Családok Átmeneti Otthona

6120 Kiskunmajsa, Marispuszta tanya 253/A
06-77-481-989 | 06-20-999-7287
tothnefrankaniko@menedekszolgalat.hu
Intézményvezető: Tóthné Frank Anikó

Menedékváros Hajléktalanok Átmeneti Otthona

6120 Kiskunmajsa, Marispuszta tanya 253/A
06-77-483-008 | 06-20-775-9599
tothnefrankaniko@menedekszolgalat.hu
Intézményvezető: Tóthné Frank Anikó

Menedékváros Népkonyha

6120 Kiskunmajsa, Marispuszta tanya 253/A
06-77-481-989 | 06-20-999-7288
bokros.patricia@menedekszolgalat.hu
Konyhavezető: Bokros Patrícia

Bölcsesség Kezdeté Óvoda, Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola

7439 Bodrog, Kossuth Lajos utca 155.
06-82-490-148
bodrogiskola@gmail.com
Intézményvezető: Dan Tiborné

Bölcsesség Kezdeté Óvoda intézményegység

7439 Bodrog, Kossuth Lajos utca 157.
06-82-490-148 | 06-20-999-7297
vorosneserzsi@gmail.com
Intézményegység-vezető: Vörösné Stumpf Erzsébet

Bölcsesség Kezdeté Általános Iskola intézményegység

7439 Bodrog, Kossuth Lajos utca 157.
06-82-490-148
bodrogiskola@gmail.com
Intézményegység-vezető: Jakab József

Bölcsesség Kezdeté Alapfokú Művészeti Iskola intézményegység

7439 Bodrog, Kossuth Lajos utca 155. és 157.
06-82-490-148
bodrogizeneiskola@gmail.com
Intézményegység-vezető: Várfalvi-Fodor Éva

Bölcsesség Kezdeté Oktatási Központ Békevár Tagóvodája

7400 Kaposvár Béke u. 34.
06-20-886-2299
bekevarovi@gmail.com
Tagintézmény-vezető: Jóföldiné Ambrus Ildikó



1% támogatás a Menedéknek



Támogassa a **Menedék Alapítvány**
közhasznú szolgálatát adóbevallása kitöltésekor
SZJA 1%-ának felajánlásával!

Adószám: 19004909-2-43
Név: Menedék Alapítvány

www.menedekalapitvany.hu